

НОВЫЕ КАТАЛОГИ ОГРОМНЫЙ ВЫБОР - ПЛЮСЫ И МИНУСЫ. Читать дальше... НОВОСТИ

Мода осень-зима 2016/2017 и весна-лето. EUR 72.01 8-495-135-35-72 info@domamod.ru Conley's - журнал женской и мужской моды. Impressionen - рождественский выпуск. Женская мода от ведущих дизайнеров, интерьеры и подарки. Новый год! BAUR Schuhwelt - обувь для всей семьи. Зима 2016-2017. Madeliene Christmas - рождественский выпуск модной коллекции. Peter Hahn. Женская коллекция осень-зима 2016/2017. Jan Vanderstorm - каталог мужской одежды от 54 до 74 размера. Conley's --журнал для женщин и мужчин. Осень-зима 2016/2017. Каталог Discovery Faibels - идеи подарков, одежда, интерьеры. Осень 2016. Выберите для кого товар: Создайте свой неповторимый образ, пользуясь разработками известных кутюрье и дизайнеров из наших журналов. Одежда - это не просто способ прикрыть тело. То, как мы выглядим, формирует наше отношение к жизни. Если Вы чувствуете себя комфортно и нравитесь себе в зеркале, то сознательно и подсознательно Ваш организм будет сам бороться за молодость и красоту Вашего тела. Каждая женщина ищет свой личный стиль. Все что ей надо, это одежда с собственной дизайнерской подписью, элегантная, непринужденная и спортивная. Не повседневная, но идеальная на каждый день, для каждого места, для любого повода. Здесь Вы сможете в спокойной и уютной обстановке выстроить свой будущий неповторимый и роскошный выход. Шелк, кашемир, тончайший хлопок - основные ткани этих каталогов. Модели известных брендов, дизайнеров и модельеров. Alba Moda (итальянская мода), Apart, Vogner, Elegance (французская мода), Impressionen, Heine, Madeleine, Peter Hahn. Коко Шанель сказала, что "мода пришла и ушла, а стиль вечен". В мужских коллекциях наших журналов нет особо остромодных новинок. Зато в каждом из них присутствует свой стиль. Элегантный, деловой, casual, спортивный, дерзкий молодежный, спокойное достоинство для определившихся мужчин... Кому как нравится. Смотрите и определяйте какой ближе к Вам. Вы сможете подобрать себе весь вид на выход, чтобы проснувшись утром не напрягаться с выбором что с чем сочетается. Peter Hahn, Conley's, Heine, Alba Moda. До 60-х годов понятия "молодежная мода" не существовало. Сейчас мы видим огромное количество стилей молодежной моды, многие бренды ориентируются на молодежный стиль. Более демократичный, смелый, спортивный... Еще Коко Шанель сказала "Так называемый хороший вкус губит некоторые истинные достоинства человека - например, вкус вообще." Сегодня никого не удивит элегантный пиджак с футболкой и джинсами надетый для театра. Мы видели и более смелые сочетания. Бывает, что одежда для молодежи является одним из способов противопоставления себя старшим поколениям. Мы советуем каталоги Impressionen - модели модной женской одежды и стильных аксессуаров, Conley's и brendneu, в которых Вы отыщите мужские и женские коллекции. Уже прошли показы модных коллекций весна-лето 2016 и осень-зима на подиумах Домов

Ссылка на статью: [НОВЫЕ КАТАЛОГИ ОГРОМНЫЙ ВЫБОР - ПЛЮСЫ И МИНУСЫ. Читать дальше...
НОВОСТИ](#)